
SUMMARY OF QUESTIONNAIRE DATA

EDUCATION

Education needs are generally well catered for, within acceptable travelling 

distance.

Among the residents that have children at Clent Parish School there is strong 

agreement that they would use ‘before and after’ school care if available. 

Some after school competitive sports are also favoured.

Of the 25% of respondents who currently have children in the education system, 

three quarters feel that their children’s needs are well met within reasonable 

travelling distance. 

Further education courses at local venues are a popular concept.

HEALTH AND RELIGION

Most respondents felt that their health care and worship needs were satisfactorily 

catered for within easy travelling distance.
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